

鲁山“至善杯”半马赛 12月1日开跑

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,鲁山县2019“至善杯”半程马拉松赛新闻发布会在鲁山县宣传文化中心召开。会上宣布,今年的半马比赛将于12月1日上午8点在鲁山县城德秀街鸣枪

开跑。

据鲁山县教育体育局副局长曹森峰介绍,鲁山县目前已成功举办尧山马拉松、露峰山七夕马拉松等赛事。2019“至善杯”半程马拉松赛分为半程马拉松(21.0975公里),限报1500人;五公里欢乐跑、

亲子跑,限报2000人。半程男女组前3名各奖励人民币10000元(冠军)、5000元(亚军)和3000元(季军);4至10名各奖励500元;11至20名奖励300元。大赛还设立了团队奖及鲁山籍跑友特别奖。路线均以鲁山县墨公路德秀街为

起点,贯穿各主干街道,并与尧山广场和城望顶公园等景点串联,为跑友们展示出独具鲁山韵味的特色赛道。

记者了解到,为确保赛事顺利进行,赛事组委会将组织数百名志愿者在赛事引导、补给分发、秩序维

护等方面提供服务。本次比赛还招募医师跑者、警察跑者,为选手提供必要的保障。

报名采取个人、团体官网报名的方式,选手可通过鲁山大尧体育官方网站(<http://dayao.saihuitong.com/>)报名,额满即止。

瑞典神锋伊布玩“悬念”

称自己要“重返西班牙”

据新华社华盛顿10月29日电(记者王集昊)目前效力于美国足球大联盟洛杉矶银河队的瑞典前锋伊布拉希莫维奇29日通过社交媒体平台发布了一段录像,在录像中他称自己要重返西班牙。

“你好,西班牙!想不到吧?我要回来了。”伊布在视频中说。不过除了这句话以外,伊布没有透露更多的信息,因此也无从确定伊布所说是指回西班牙踢球,还是仅仅是回西班牙度假。

伊布和银河队的合同将在今年年底结束,关于他下赛季是否继续征战美国足球大联盟的猜测一直是焦点话题。此前,意甲的那不勒斯俱乐部曾希望签下伊布,但双方并未达成一致。

在刚刚结束的美国足球大联盟西部半决赛中,银河队以

3:5不敌同城对手洛杉矶队遭到淘汰。若伊布不再和球队续约,那么这场比赛有可能是他在大联盟的最后一场比赛。赛后谈及去留问题时,伊布当时“口出狂言”：“如果我留下来,这对大联盟来说当然是好事,因为全世界都会关注我们。可如果我走了,那么没人会记住这个联赛。”

尽管伊布已经38岁,但是本赛季依旧状态惊人,共打进31粒进球。不过伊布对于球队的成绩一直不满,认为球队进步太慢,尤其是后防线漏洞太大。“我打进31个进球,意味着这个赛季我们可以冲击冠军的,但是我们丢球比进球还要多,整个赛季都是这样,这怎么去和别人争冠军?”

在登陆美国足球大联盟之前,伊布曾经在西甲的巴塞罗那队效力。



傲娇

10月30日,蔡炎炎在比赛中发球。

当天,在2019国际羽联世界巡回赛澳门公开赛女单第一轮比赛中,中国选手蔡炎炎以2:0战胜印度选手楚卡,晋级下一轮。

新华社记者 卢炳辉 摄

梅西打入职业生涯第50记任意球

据新华社马德里10月29日电 梅西继续书写传奇!在29日进行的西甲第11轮中,阿根廷人以两记进球引领巴萨5:1大胜巴拉多利德,并将自己职业生涯中的任意球进球数改写至50个。

对巴拉多利德一战,梅西在上下半场各入一球。其中,第34分钟,他在30码处罚出一记直接任意球直挂球门右上角。这是他为巴

塞罗那打入的第44记直接任意球。而此前在阿根廷国家队,他也曾6次上演任意球破网。

巴塞罗那队主帅巴尔贝尔德在赛后提到梅西的表现时说:“对于梅西,我不知道还能再说些什么。不管什么样的比赛,他都能有所作为。”他提醒人们,阿根廷人眼下仍在找回状态的过程中。巴尔贝尔德说:“他身上的天赋无可比拟。每次

他触球,我们都能期待他的表演。”

在本场比赛中也有球入账的巴萨队友比达尔对梅西同样赞不绝口,他说:“我们每天与他在一起,而他每天都在令我们感到惊讶。他就像来自另一个星球。”

巴拉多利德球员米歇尔则说:“梅西脚下制造的精彩让我们所能做的唯一的事情就是为他鼓掌,并享受他的存在。”



梅西主罚任意球的瞬间。

北京时间昨天凌晨,梅西在西甲联赛中打进职业生涯第50个任意球。(新体)

任意球英雄榜,梅罗还须努力

本报讯 北京时间昨天凌晨,梅西打进了职业生涯第50个任意球,但他并不是现役任意球进球最多的球员。阿根廷人最近10年最大的竞争对手C罗任意球进球数为54个,他上一次任意球破门是今年6月6日欧洲国家联赛半决赛对阵瑞士。但要放在整个足球历史中,不管是C罗还是梅西,连任意球排行榜前十都进不了。

今年4月,英国媒体《每日邮报》就任意球进球数做了统计排名,排在第一位的是巴西任意球大师儒尼尼奥,在他的职业生涯中,一共打进77个任意球。排在第二位的是球王贝利,打进70个任意球。排在第三位的还是一位巴西人——罗纳

尔迪尼奥,他一共斩获66个任意球,阿根廷人莱罗塔列与其并列。前十名榜单中,还有家喻户晓的任意球高手贝克汉姆,英格兰人完成了65个任意球。阿根廷球王马拉多纳打进62个任意球,与巴西传奇济科并列第六。

历史上有位门将的任意球进球数也超过了梅西和C罗,他就是巴西门将切尼。这位传奇门将的职业生涯一共打进59个任意球。

从任意球榜单来看,排名前十的球员都已退役。对于梅西和C罗来说,他们完全有机会赶超这些前辈。尤其是梅西,近些年任意球功夫越来越精湛,而且他比C罗年轻两岁,不仅有很大可能超越葡萄牙

人,大幅度提升在榜单中的个人排名也是指日可待。

值得一提的是,梅西2004-2005赛季开始代表巴萨一队上场比赛,然而当时并不是巴萨任意球的主罚者,这个权利属于罗纳尔迪尼奥。梅西的第一个任意球直到2008-2009赛季才姗姗来迟。

梅西任意球的爆发是从2012-2013赛季开始的,那个赛季,他一共打进了6个任意球。梅西单赛季任意球纪录是9个,是在2015-2016赛季。算起来,梅西已经连续12个赛季有任意球入账。

统计显示,梅西的50个任意球中,6个来自国家队,44个来自俱乐部。(新京)